



ఈసారి సారి అరేబియాలో మార్చి 10వ తేదీన ఆదివారం సాయంత్రం నెలవంక దర్జనం ఇచ్చింది. దీంతో 11వ తేదీ సోమవారం నుంచి అక్కడ చంద్రుడు దర్జనమివ్వనున్నాడు. భారతదేశం, పాకిస్తాన్లో పాటు మరొకాన్ని దేశాల్లో మరుసటి రోజున చంద్రుడు దర్జనమిస్తాడు.



హైదరాబాద్: తెలంగాణ స్పీల్, అకడమిక్ అండ్ ట్రైనింగ్ టీ-శాట్ నెట్వర్క్ ఛాన్సెల్ చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ గా బోధనపల్లి వేణుగోపాల్ రెడ్డి బాధ్యతలు స్వీకరించారు.

# 4,50,000

## ఇందిరమ్మ ఇండ్లు..

### భద్రాద్రి వేదికగా పథకం ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్

రూ.22,500 కోట్లతో..

నియోజకవర్గానికి 3500 మంజూరు

సికింద్రాబాద్ విశాఖపట్టణం మధ్య నేడు ప్రారంభించనున్న మరో వందేభారత్ 02 ప్రధాని మోడీ



## సాంకేతిక విప్లవంలో మహిళలే కీలకం

మరింత విస్తరించనున్న డ్రోన్ సాంకేతికత సశక్తి నారీ వికసిత్ భారత్ కార్యక్రమంలో మోడీ మరోమారు తమదే అధికారమని ధీమా

న్యూఢిల్లీ, బినాదం న్యూస్:

భారత్ లో సాంకేతిక విప్లవాన్ని మహిళలే ముందుండి నడిపిస్తాడని ప్రధాని మోడీ ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం ఆయన దిల్లీలో జరిగిన సశక్తి నారీ వికసిత్ భారత్ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రసంగించారు. 21వ శతాబ్దంలో మహిళలు ఐటీ, స్పేస్, సైన్స్ రంగాల్లో ఎలా పేరు తెచ్చుకొంటున్నారో

మాస్సున్నాం. ప్రపంచంలోనే కమ్యూనిటీ విమానాలను నడిపే మహిళా పైలట్ల సంఖ్య భారత్ లోనే అత్యధికం. రానున్న రోజుల్లో దేశంలో డ్రోన్ సాంకేతికత మరింత విస్తరించనుంది. అసంఖ్యాక అవకాశాలు 'సమా డ్రోన్ దీప్తి'లకు లభించనున్నాయి. గత వందేభారత్ దేశంలోని స్వయం సహాయక బృందాల విస్తరణ అనేది ఓ పరిశోధించదగిన అంశం. అవి మహిళా సాధికారతలో చరిత్ర సృష్టించాయని ప్రధాని పేర్కొన్నారు. తరువాతి 2లో..



## డబుల్ ఇళ్ల పేరుతో పేదలకు కెసిఆర్ మోసం

- డబుల్ ఇళ్లన్న ఊరుచూపితే ఓట్లు అడగం
- కెసిఆర్ కు సీఎం రేవంత్ సవాల్
- ఎన్ని ఇళ్లు కట్టించారో చూపాలని బిజెపికి కూడా సవాల్
- వరదనీటి కరకట్ట నిర్మించేందుకు 500కోట్లు మంజూరు

భద్రాద్రి కోట్లగూడెం, మార్చి 11 (బినాదం న్యూస్): భద్రాచలంలో సీతారామచంద్ర స్వామి ఆశీస్సులతో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం ప్రారంభం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని సీఎం రేవంత్ తెల్లీ అన్నారు. భగవంతుడి సన్నిధిలో ఈ కార్యక్రమం ప్రారంభించడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. అన్నింటికీ మించి కాంగ్రెస్ను ఆదరిస్తున్న ఖమ్మం జిల్లా నుంచి కార్యక్రమం చేపట్టడం మరింత ద్విగుణితో తంగా ఉందన్నారు. సోమవారం

భద్రాద్రిలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాన్ని సీఎం రేవంత్ ప్రారంభించారు. అనంతరం అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన సభలో ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ.. పేదల సొంతింటి కల నాడు ఇందిరమ్మ పాలలో ఉంటే నేడు ప్రజా పాలనలో మళ్లీ ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం అని అన్నారు. ఇల్లాలి ముఖంలో సంతోషం ఉండేలా పేద వాళ్ళు ఆత్మ గౌరవంతో బతికేలా ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాన్ని అందు బాటులోకి తీసుకొచ్చామన్నారు. తరువాతి 2లో..

### ఎస్సీ, ఎస్టీలకు రూ.6 లక్షలు

ఇందిరమ్మ సాయంలో అదనంగా మరో లక్ష ఇవ్వనున్న ప్రభుత్వం ప్రత్యేక సాయం అందిస్తామన్న భట్టి విక్రమార్క

పేదవాడి సొంతింటి కలను సాకారం చేయడమే ఈ పథకం లక్ష్యమని సీఎం చెప్పారు. రూ.22,500 కోట్లతో 4,50,000 ఇందిరమ్మ ఇండ్లను మంజూరు చేస్తున్నామని.. పదేళ్లు చెప్పిన కథనే మళ్లీ మళ్లీ చెప్పి తెలంగాణ ప్రజలను బలిఅనేక అధినేత కేసీఆర్ మోసం చేశారని మండిపడ్డారు. అందుకే కేసీఆర్ పాలనను బొందపెట్టి ప్రజలు ఇందిరమ్మ రాజ్యం తెచ్చుకున్నారని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ కు సవాల్ విసిరారు. ఏ ఊరిలో కేసీఆర్ డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు ఇచ్చారో ఆ ఊరిలోనే ఆయన ఓట్లు అడగాలని.. ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇచ్చిన గ్రామాల్లో తాము ఓట్లు అడుగుతామని ఛాలెంజ్ చేశారు.

**తెలంగాణలో ఇందిరమ్మ రాజ్యం స్థాపిస్తాం** 02 **వీఆర్ఎస్, బిజెపిలు వీటిగా మారాయి** మణుగూరు ప్రజా వేదిక సభలో సీఎం రేవంత్ రేవంత్ రెడ్డి 02 మణుగూరు, మార్చి 11 (బినాదం న్యూస్):

**వేడెక్కిన తెలంగాణ రాజకీయం** 04 **నేడు మూడు పార్టీల ప్రచారహోరు కఠినంగానే కెసిఆర్ కదంబేరి** పరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో కాంగ్రెస్ నారీశక్తి ఎన్టీ ప్లేడియంలో అమిత్ షా సమావేశం

### ఈ వారంలోనే ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ !?

అన్ని రాష్ట్రాల అధికారులతో సీకూపి భేటీ

ఎన్నికల సన్నద్ధతపై సమీక్ష

సార్వత్రిక ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం సన్నద్ధతను పుష్కలం చేసింది. త్వరలోనే ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వెలువడనుంది. ఇందుకోసం అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తయినట్లు తెలుస్తోంది. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం బృందం ఇప్పటికే ఆయా రాష్ట్రాల్లో పర్యటించి పరిస్థితులను అంచనా వేశారు. ఇక ఈ వారంలోనే ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ రావచ్చని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి.

### కొత్త ఎన్నికల కమిషనర్ల నియామకంపై సుప్రీంకోర్టులో కాంగ్రెస్ పిల్

న్యూఢిల్లీ, బినాదం న్యూస్:

సార్వత్రిక ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ ముందు ఎన్నికల కమిషనర్ అరుణ్ గోయెల్ రాజీనామా చేయడంతో కొత్త వివాదం తెరపైకి వచ్చింది. గత నెలలో మరో ఎన్నికల కమిషనర్ అనూప చంద్ర పాండే పదవీ విరమణ చేశారు. దీంతో ప్రస్తుతం కేంద్ర ఎన్నికల కమిషనర్ గా రాజీవ్ కుమార్ ఒక్కరే మిగిలారు. ఈ వారంలోనే లోక్ సభ ఎన్నికలకు నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసే అవకాశం ఉందని వార్తలు వస్తున్నాయి. ఈ

నేపథ్యంలో మార్చి 15లోపు ఇద్దరు ఎన్నికల కమిషనర్లను నియమించాలని కేంద్రం భావిస్తోంది.

### రాజకీయాల్లో రాటుదేలలేకపోతున్న కాంగ్రెస్

స్వయంవృత్త రాజకీయాలతో పార్టీ వీడుతున్న నేతలు వంశపారంపర్య నాయకత్వపై ప్రజల్లో అసహనం 04

న్యూఢిల్లీ: వరుస పరాజయాలు, పరాభవాలు ఎదురవుతున్న కాంగ్రెస్ లో ఆత్మవిమర్శ కానరావడం లేదు. పటిష్టమైన నాయకత్వాన్ని నిర్మించుకోవాలన్న ఆలోచనచేయడం లేదు. పార్టీని క్షేత్రస్థాయిలో బలోపేతం చేసుకునే చర్యలపై దృష్టి పెట్టడం లేదు.

### తమిళనాడులో రూ.100 కోట్ల విలువైన డ్రగ్స్ సీజ్

02

తమిళనాడులోని పుదుచ్చేరి జిల్లాలోని మిమిసాల్ గ్రామంలోని రొయ్యల ఫారంలో కస్టమ్స్ అధికారులు రూ.100 కోట్లకు పైగా విలువైన హాపీమ్ ఆయిల్, గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

### పౌరసత్వ సవరణ చట్టం-2019 అమలుకు చర్యలు

గెజిట్ విడుదల చేసిన కేంద్ర హోం మంత్రిత్వ శాఖ

న్యూఢిల్లీ, బినాదం న్యూస్:

ఎంతో వివాదాస్పదమైన పౌరసత్వ సవరణ చట్టం-2019 కు సంబంధించిన విధి విధానాలు, అమలు నిబంధనలను.. నాలుగేళ్ల తర్వాత నేడు ప్రకటించింది. కేంద్ర హోం మంత్రిత్వ శాఖ వీటిని గెజిట్ విడుదల చేసింది. పౌరసత్వ సవరణ చట్టం - 019 కి డిసెంబర్ లోనే రాష్ట్రపతి అనుమతి లభించింది. కేబినెట్ ఆమోదం కూడా వచ్చింది. కానీ.. దీనిపై నిబంధనలు ఇంతవరకూ రాకపోవడంతో ఈ చట్టం అమల్లోకి రాలేదు. తాజాగా ఈ చట్టం విధివిధానాలపై కేంద్రం ప్రకటన చేసింది.

### ఎన్నికల బండ్ల వివరాలు వెల్లడించాల్సింది

న్యూఢిల్లీ, (బినాదం న్యూస్):

ఎన్నికల బండ్ల వివరాల వెల్లడికి భారతీయ స్టేట్ బ్యాంకు ఎన్టీఆర్ అధినేత గడువు ఇవ్వలేమని సుప్రీం తేల్చిచెప్పింది. మంగళవారం లోగా వెల్లడించాల్సిందిని స్పష్టం చేసింది అదనపు సమయం కోరడంపై సుప్రీంకోర్టు తీవ్ర ఆసక్తి వ్యక్తం చేసింది. మార్చి 12లోగా విరాళాల వివరాలు వెల్లడించాలని ఆదేశించింది. ఈ మేరకు బ్యాంకు చేసిన అభ్యర్థనను తోసిపుచ్చింది. అలాగే ఆ సమాచారాన్ని మార్చి 15 తరువాతి 2లో..

కఠినగర్ గడ్డపా నెడు జరిగింది కడనభోల సుభకు బిచ్చేపల్లె భారతీరాష్ట్ర సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు, తెలంగాణ తాలి ముఖ్యమంత్రి

గొ. శ్రీకల్పకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు గారికి స్వాగతం - నుస్వాగతం

భారతీ రాష్ట్ర సమితి - కఠినగర్ లోని కనకశిఖర నియోజకవర్గం

బోయినపల్లి బినోద్ కుమార్ బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కఠినగర్ పార్లమెంట్























